

泰山全队顺利抵达南京,22日赛后球队就地放假

# 出发,为了赛季荣耀而战

本报记者 李志刚 胡建明  
11月20日发自南京

20日下午5点38分左右,鲁能泰山队一行乘坐的大巴抵达南京金奥费尔蒙大酒店,两天之后的22日下午,他们将从这里出发,到仅有一条“江东中路”相隔的南京奥体中心,与江苏舜天进行足协杯决赛第二回合的比赛。据记者了解,泰山队外教、外援

已将济南的寓所收拾完毕,赛后当晚,他们中的大多数人便将离开南京,踏上回乡的旅程。这就意味着鲁能泰山队将在比赛之后就地放假,征战了一个赛季的将士们,自然希望用足协杯的冠军奖杯,下赛季亚冠的入场门票,来为难得的假期增添光彩。

平时征战国内客场赛事,鲁能大多是在赛前一天奔赴比

赛所在地,但这一次不同以往。因为在足协杯决赛首回合中,鲁能手握4:2的领先优势,对于22日的足协杯决赛第二回合,鲁能是志在必得。为了更好地备战比赛,球队才决定提前两天离开济南赶到南京。“球队是在俱乐部驻地结束了早上的训练课之后,乘坐高铁赶往南京的,为什么比平常打客场早走一天呢?原因主要有两条:其

一,让咱们的球员多一天调整时间;其二,这场比赛是下午进行,我们适应场地自然也是下午,要是21日一大早再往南京赶,那就太折腾了。”一位队内人士这样告诉记者。

泰山队一行离开俱乐部之时,总经理刘宇率部分员工为球队送行;在球队离开济南西站、抵达南京南站之时,均碰到大批热情的球迷;队伍到达南京金奥

费尔蒙大酒店的时候,提前一天到达这里的鲁能泰山俱乐部常务副总董建早已在门前等候,这让队伍到了哪里,都感受到家庭般的温暖。考虑到这是球队本赛季最后一场比赛,鲁能泰山队绝大多数球员,包括一些因伤病等其他原因可能无缘本场比赛的球员,都来到了南京,他们想以此表示,鲁能泰山善始善终,一直战斗在一起。

外援、偷拍、裁判……

## 江苏没完没了 鲁能概不理睬

本报记者 李志刚 胡建明  
11月20日发自南京

足协杯决赛第二回合即将开赛,在济南落败的江苏舜天队还有机会吗?客观地讲,他们翻盘的希望不大,但肯定不会放弃最后一搏的机会。为了给江苏舜天加油助威,近日,南京部分媒体开始炒作“外援”、“偷拍”、“裁判”等“主题”,对此鲁能泰山的态度非常鲜明,那就是一概不理睬。

“虽然只剩下最后一场正式比赛了,但对于我们来说,这可是本赛季最关键的一场比赛了,谁有心情在这个时候,去谈论、讨论外援更换的事啊?这简直就是故意捣乱。”对于鲁能主帅库卡看中江苏外援后卫的说法,一位熟悉鲁能队内情况的人士这样说,他认为这很可能是江苏舜天放出来的风声,“这是在动摇鲁能的军心呢,谁都知道现在麦克格雷文状态非常好,对鲁能泰山异常重要,所以就有人要挑拨离间了。”

至于江苏媒体声称“中国足协不理睬舜天更换既定主裁判请求”一事,鲁能泰山更是有点摸不着头脑,因为这都是中国足协决定的事情,从哪个方面算,也不能算到鲁能的头上。远的不说,单是2014赛季,鲁能多名人士便受到足协的处罚,球队在比赛中也遭受多次不公正判罚,要说鲁能受了照顾,谁也不会相信。

除此之外,江苏舜天还向南京媒体透露,“近日有山东口音的人士在拍摄舜天队的训练,疑似鲁能工作人员”,这更是有损泰山队形象。如果真如江苏舜天方面所言,此前该队的训练全程对南京球迷开放,鲁能要是派人去拍点训练画面,还被轻易识破,那未必太不专业了。



本赛季最后一战,鲁能将士众志成城为冠军而战。 本报记者 王鸿光 摄

## 5000“鲁蜜”将出征南京

本报记者 李志刚 胡建明  
11月20日发自南京

球迷是球队的第12人,在本赛季的比赛尤其是后半赛季的赛事中,鲁能大球场内热情的山东球迷,用掌声和呐喊,为泰山队注入了活力和激情。11月22日,本赛季最为关键的也是最后一场比赛,鲁能泰山客场挑战江苏舜天,会有多少“鲁蜜”到南京为球队助威?据目前的不完全统计,这一数目应该会达到4000甚至5000。

据南京媒体介绍,11月22日比赛的票房异常火爆,球票销售平台上早就没有经

济价位的球票。由于安保部门要求留出20%的空座,因此本场比赛的最终到场人数,应该不会超过5万人。日前,江苏舜天俱乐部向鲁能泰山发函,表示“最多只能为2200名山东球迷提供球票,对于超出这一数目的球迷,江苏舜天将无法接待”。部分山东球迷组织在得知这一情况时,都表示“江苏舜天太不够意思了”,“2200名山东球迷哪够啊,现在山东各地,还有国内其他地区的鲁能球迷,都在积极联系,行程基本上都确定了,到时候5000人都不一定能打住,我们当然会文明观球,但肯定会在比赛场上给予泰山队最有力的支持。”

## 郑智顶薪

### 续约恒大一年

本报讯 恒大方面近日证实,门将李帅跟俱乐部完成续约,合同期为2年,具体形式为1+1。李帅随即也在微博上表态:“很开心在未来的日子里还能和大家一起为广州足球夺取更多冠军而奋斗。”新合约结束的时候,李帅将为这支球队效力整整满十年。

俱乐部一位消息人士称:“俱乐部对几位老将的态度,首先都是希望他们留下。李帅在俱乐部这么多年,是老臣子,首选其实也是留在这里,大家都希望他留队。申花虽然看似对李帅有意,但表现出来没有多少诚意。”

另一位老将孙祥,恒大提供的是一年一签的合同,也会加薪,但孙祥已经确定离队,他唯一的理由是回家乡效力方便照顾家庭,跟收入无关。另据了解,郑智在2014赛季中途已经跟恒大续约,也是一年一签的合同,郑智的年薪依旧是中国球员里的顶薪,无人出其右。“很多俱乐部跟老将续约会减薪,恒大偏偏是加薪。”这位消息人士透露。(丰臻)

## 上港重金

### 挖富力四将

本报讯 执教广州富力长达一年半的埃里克森将在下赛季成为富力的主要对手。近日,上海上港集团足球俱乐部正式成立,埃里克森随之成为上港俱乐部第一任主教练。有消息表明,除了从富力挖角埃里克森,他们还向富力的多名主力球员进行报价。

广州富力与广州恒大一样,在赛季结束后,有多名队员面临合同到期的情况。在上海绿地申花有意向恒大购买荣昊的同时,上海上港已基本确定将签下与恒大合约到期的老将孙祥。还有消息称,上港已向富力多名队员报价,其中包括合约即将到期的中场核心达维、中前场主力姜宁、主力中卫张贤秀以及头号射手哈默德,上港甚至愿意为合约还未到期的哈默德支付违约金。

围甲联赛将走进山东建筑大学

# 赛季最后的主场,景芝搏上一切

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 2014“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第21轮比赛将于22日开赛。本报山东景芝酒业队将摆擂山东建筑大学,主场对战湖北队。届时两队共有四位世界冠军出战,加之联赛已经进入收尾阶段,两队将赌上各自的荣誉背水一战。这是山东景芝队今年联

赛的最后主场,作为棋联赞助商,山东景芝酒业将联合山东建筑大学共同冠名本轮比赛,希望能在本赛季最后一个主场为山东将士们营造一种回家的氛围,在联赛收官之际为自家人加油打气,让比赛不只是棋手们在冲锋陷阵,更有支持者的呐喊助威。山东队目前位列联赛第三,仅

落后第二名上海1分,也仅领先排名第四的广西1分,“第二把交椅”的争夺可谓进入白热化的状态。而本轮的对手,目前排在第七名的湖北队也仅仅落后景芝队四分,而作为一家围甲劲旅,湖北队的实力绝对不容小觑。

本轮比赛将在山东建筑大学历城校区的校园里举行,

将赛场安排在这里也是有原因的。山东建筑大学已经有15年以上的围棋传统,学校围棋氛围浓厚,校办围棋协会深受学生喜爱,并曾在2001年获得全国大学生围棋赛亚军。对于围甲能在学校里举办,大学生们也非常兴奋,盼着能一睹世界冠军的风采。因此摆擂山东建筑大学,山东景芝队也会

给大学生棋迷送上“大礼”。比赛当天下午3点,山东队主教练、著名围棋国手曹大元九段将现场挂盘讲解。大师讲棋之后还会有车轮大战,将与建筑大学的学子们切磋交流,并且山东队的世界冠军们在结束对弈之后也会加入车轮战。一场围棋的饕餮盛宴即将拉开帷幕,广大棋迷千万不要错过。